



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА

проспект Соборний, 164, м. Запоріжжя, 69107, тел./факс 224-70-71

e-mail: zor@zor.gov.ua www.zor.gov.ua

Код ЄДРПОУ 20507422

16.01.2024 № 006/01-70ПД

На № _____ від _____

Олександр ПИЛИПЕНКУ

foi+request-122341-

90ad52ae@dostup.pravda.com.ua

Про запит на надання публічної інформації

Шановний пане Олександрє!

За результатами розгляду Вашого запиту вх. від 15.01.2024 № 006/01-70 ПД щодо надання звітів депутатів Запорізької обласної ради перед виборцями про свою роботу за 2023 рік повідомляємо про таке.

Органи місцевого самоврядування та їх посадові особи відповідно до ст. 19 Конституції України та ч. 3 ст. 24 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» діють лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, передбачені Конституцією і законами України, та керуються у своїй діяльності Конституцією і законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України.

Так, згідно зі ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов'язаний звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу, об'єднаннями громадян. Рада визначає орієнтовні строки проведення звітів депутатів місцевої ради перед виборцями.

Управлінням організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату Запорізької обласної ради було підготовлено та розміщено на офіційному сайті обласної ради проект рішення «Про звіти депутатів Запорізької обласної ради восьмого скликання за 2023 рік перед виборцями», яким пропонується депутатам обласної ради за результатами проведених звітів про свою роботу за 2023 рік перед виборцями поінформувати раду про

результати обговорення своїх звітів, зауважень і пропозицій протягом тридцяти календарних днів після прийняття цього рішення.

Також, Запорізька обласна рада звернулась до депутатів обласної ради з проханням, у разі можливості, провести звітування перед виборцями та поінформувати обласну раду про результати обговорення звітів, зауважень і пропозицій, висловлених виборцями на адресу ради та її органів (лист від 09.01.2024 № 01-27/0010).

У зв'язку з вищевикладеним направляємо Вам наявні станом на 15.01.2024 у виконавчому апараті звіти депутатів обласної ради Жук О.Ю. та Ярмощука М.А.

Відповідальна за розгляд запиту Тарасова Діна Вікторівна – заступник начальника управління організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату Запорізької обласної ради.

У разі незгоди з отриманою відповіддю Ви маєте право оскаржити рішення, дії чи бездіяльність обласної ради стосовно отриманої відповіді у суді.

Додаток: копія звіту депутата обласної ради Жук О.Ю. на 6 арк. в 1 прим.;
копія звіту депутата обласної ради Ярмощука М.А. на 2 арк. в 1 прим.

З повагою

Голова ради



Олена ЖУК

Додаток № 2 до Протоколу
№26/11-21
Засідання Політичної ради
Запорізької Обласної організації
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА
НАРОДУ»
від «26» листопада 2021 року

Звіт
депутата Запорізької обласної ради

ЖУК Олени Юріївни

обраного на місцевих виборах 2020 року від Запорізької Обласної
організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,
за 2023 рік

Контактні дані:

Місце роботи, посада: Запорізька обласна рада, голова обласної ради

Посада у Фракції член фракції

Адреса громадської приймальні: м. Запоріжжя, просп. Соборний, 164, каб. 301

Приймальні дні: перша середа місяця з 10 год. до 11 год.

Контактний телефон: (061) 224-70-71

№ з/п	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	м. Запоріжжя, 27.01.2023	Вручення дипломів магістрів у Запорізькій політехніці	200
2	м. Запоріжжя, 08.03.2023	Нагородження працівників культури з нагоди 84-ої річниці з дня заснування	300

		Запорізької обласної філармонії	
3	м. Запоріжжя, 13.04.2023	Міжнародна науково-практична конференція «Освітні і культурно-мистецькі практики в контексті інтеграції України у міжнародний науково-інноваційний простір в умовах воєнного часу»	700
4	м. Запоріжжя, 18.04.2023	105-річний ювілей Товариства Червоного Хреста України	500
5	м. Запоріжжя, 20.05.2023	День науковців у Запорізькому національному університеті	200
6	м. Запоріжжя, 22.05.2023	Career Forum в Запорізькій політехніці	700
7	м. Запоріжжя, 01.06.2023	Освітній форум «Дні освітнього лідерства» в Запорізькій політехніці	1300
8	м. Запоріжжя, 01.09.2023	День знань у Запорізькому національному університеті	100
9	м. Запоріжжя, 27.09.2023	День працівників освіти у Запорізькій обласній філармонії	300
10	м. Запоріжжя, 12.10.2023	Форум «Навички майбутнього. Україна» у Запорізькій політехніці	1400
11	м. Запоріжжя, 02.12.2023	Кар'єрний форум у Запорізькій політехніці	1300

Діяльність у раді:

Відвідано 5 сесій ради з 5, що складає 100 %.
Прийнято 0 рішень ради.
Здійснено виступів на сесії (з трибуни, з місця) 5.

Обраний до складу постійної комісії з питань
Не входить до складу постійної комісії (відповідно до п. 3 ст. 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», до складу постійних комісій не можуть бути обрані голова обласної ради, її заступники)

Відвідано *не входить до складу постійної комісії* засідань постійної комісії із загальної кількості в *не входить до складу постійної комісії*, що складає *не входить до складу постійної комісії* %.

Комісією розглянуто *не входить до складу постійної комісії* заяв та звернень, вирішено *не входить до складу постійної комісії*, що складає *не входить до складу постійної комісії* %.

Взято участь у роботі до складу *не входила*, участі *не брала* тимчасових комісій.

Діяльність в окрузі.

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

Я, Жук Олена Юріївна, депутат Запорізької обласної ради VIII скликання від ПП «СЛУГА НАРОДУ», голова Запорізької обласної ради, звітую про свою діяльність за 2023 рік.

Моя депутатська діяльність нерозривно пов'язана з посадою голови Запорізької обласної ради, а тому моїм виборчим округом фактично є уся неокупована частина Запорізької області.

2023 рік був дуже складний через продовження ведення військами РФ загарбницької війни. Більшість території Запорізької області знаходиться під окупацією, міста та села, вільні від загарбників, щодня піддаються обстрілам та бомбардуванню. Але Запорізька обласна рада, виконавчий апарат продовжують працювати на благо України та українців, щоденно виконувати свої функції органу місцевого самоврядування.

Беручи до уваги реалії воєнного часу, а також вимоги Закону України «Про правовий режим воєнного стану», яким задля здійснення керівництва у сфері забезпечення оборони, громадської безпеки і порядку 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 68/2022 було створено Запорізьку обласну військову адміністрацію, частину функцій обласної ради було передано ЗОВА, зокрема, у сфері складання та затвердження місцевого бюджету. Але діяльність

обласної ради, зокрема, виконавчого апарату, депутатів та підпорядкованих обласній раді комунальних підприємств, не зупинялася.

З початку 2023 року під моїм головуванням було скликано 5 позачергових сесій обласної ради.

У 2023 році особлива увага була приділена потребам медичних закладів та установ, забезпеченню їх необхідними для повноцінного функціонування предметами та об'єктами. Для цього велася постійна комунікація з українськими та закордонними партнерами.

У січні завдяки неприбутковій організації Nova Ukraine та БФ RAZOM for Ukraine, які систематично забезпечують запорізькі лікарні та медичні заклади вкрай необхідними матеріалами, отримали медичні костюми Запорізька обласна клінічна лікарня, КНП «Міська лікарня №9» ЗМР, Обласний медичний центр репродукції людини, Оріхівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування, КНП "ТМО " ОЦЕМД та МК" ЗОР та Запорізьке обласне бюро судово-медичної експертизи. Загалом благодійники передали обласним закладам майже півтори тисячі одиниць одягу.

У квітні Запорізький регіональний фтизіопульмонологічний клінічний лікувально-діагностичний центр завдяки співпраці з фондом Razom for Ukraine за сприяння Amegicages отримав потужний генератор, який забезпечує безперервну роботу закладу навіть за умов відсутності електроенергії. Цей фонд також надав цінний вантаж, який включає в себе індивідуальні засоби для догляду за пацієнтами, медичне обладнання та медикаменти, Обласній інфекційній лікарні.

Важливим вектором моєї роботи було налагодження міжрегіональних та міжнаціональних відносин. За цей рік було підписано два меморандуми про взаємодію – з Республікою Албанією та Карловарським краєм Чеської Республіки. В рамках цих меморандумів Запорізька область отримує благодійну допомогу. Також мала зустріч з представниками міжнародної організації Greenpeace, зокрема з фахівцями з ядерної безпеки, в рамках якої донесла інформацію про реальний стан подій в Запорізькій області до міжнародної спільноти.

Мною була проведена зустріч з координатором з екстреного реагування Фонду ООН у галузі народонаселення в Україні UNFPA Маджідом Рафіхі, в рамках якої розроблялися проєкти для підтримки жінок у Запорізькій області. Також у рамках нашої роботи із ООН, за підтримки обласної ради в Запоріжжі було Центр психологічної реабілітації та підтримки.

Налагодження доброзесних стосунків з італійським фондом Rueg призвело до того, що діти з малозабезпечених родин, родин військовослужбовців та ВПО змогли двічі за рік відправитися на відпочинок та психологічну реабілітацію до Італії на умовах повного пансіону.

Запорізька обласна рада підписала меморандум про співпрацю та партнерство з Благодійним Фондом "Діти Героїв", в рамках якого родини дітей вразливих категорій отримують невідкладну фінансову та гуманітарну допомогу, термінову психологічну реабілітацію, знаходять тимчасовий притулок та отримують можливість пройти навчання за низкою спеціальностей. Також велася робота з роздачі продуктових та гігієнічних наборів від благодійних організацій UNDP та NGO Yes.

У вересні мене було обрано Віце-Президентом Асоціації районних та обласних рад (УАРОР) з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування. Брала активну участь та представляла Запорізьку область у з'їздах УАРОР, розробляла проекти.

Протягом 2023 року дала 17 інтерв'ю закордонним та українським ЗМІ: британському щотижневику The Economist, португальському телеканалу RTP, французькому щотижневику Le Journal du Dimanche, Asia Press, CBS News українському телеканалу Freedom тощо.

Провела чотири телефонні «гарячі лінії» та відповіла на усі питання громадян.

Окремим пунктом роботи стала організація двох масових донорських кампаній для забезпечення лікарень, які рятують життя військових і цивільних людей, достатнім запасом крові. В цих кампаній вдалося залучити понад тисячу людей та сформувати майже 3700 доз крові. В рамках роботи над питанням донорства було розроблено та запропоновано правки до законодавства про донорство, вони знаходяться на розгляді у Верховній раді України.

Активна робота велася над забезпеченням дотримання прав людини. Зокрема була проведена зустріч із представником Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Запорізькій області. В грудні 2023 я брала активну участь у координаційній раді з питань гендерної рівності та протидії домашньому насильству. Після наради ми направили до Верховної ради України проект закону, яким запропонували значно збільшити розмір штрафів для осіб, які коять насильство.

Як голова Запорізької обласної ради я ретельно слідкувала за дотриманням законодавства та винесенням справедливого вироку зрадникам України. Після довгих місяців розгляду нашого позову, суд визнав гауляйтера евгена балицького винним у державній зраді та прирік його до 15 років в'язниці і до конфіскацій майна. Цим же вироком балицький був виключений зі складу депутатського корпусу Запорізької обласної ради.

Особлива увага була приділена допомозі військовослужбовцям Збройних Сил України і підрозділам територіальної оборони Запорізької області. За моєї ініціативи та підтримки необхідну допомогу отримали 8-ий прикордонний загін,

ДСНС, 110 бригада, в/ч 4699 та багато іншим. Фото- і відеозвіти для дотримання конфіденційності та забезпечення безпеки військових у соціальні мережі не викладались.

Як депутатка обласної ради та її голова я виступала на усіх доступних конференціях, присвячених військовим та цивільним проблемам в умовах повномасштабного вторгнення.

Серед іншого, в мою депутатську діяльність входила і системна робота над формуванням іміджу громад області як територій нескорених та вільних українців, які борються за своє право бути українцями, жити в Україні та працювати на благо нашої Батьківщини. Не дивлячись на спроби рф вписати усю Запорізьку область в свою Конституцію, Запорізький район та місто Запоріжжя продовжують і будуть продовжувати працювати та жити під українським прапором, працюючи над тим, щоб усі населені пункти, тимчасово захоплені військами країни-терориста росії, повернулися до української родини. Задля досягнення поставленої мети я використовувала соціальні мережі, ЗМІ та особисті прийоми громадян, що є ефективними методами роботи з громадською думкою.

Депутат Запорізької обласної ради
Олена ЖУК

31.12.2023





ДЕПУТАТ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ
ЯРМОЩУК МИКОЛА АНАТОЛІЙОВИЧ

вих. № 5 від « 15 січня » 2024 р.

Голові Запорізької обласної
ради Жук О.Ю.

Про звіти депутатів

Шановна Олено Юріївна!

Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 22.12.2023 р. мною було проведено звітування перед виборцями Вознесенівського району. За звітний період постійно відбувались особисті прийоми громадян, було розглянуто 128 звернень громадян, організацій та закладів різних форм власності. Зроблено відповідні депутатські запити, надано юридичну консультацію. Вирішено ряд питань з перерахунку пенсій, призначення соціальних виплат, соціального захисту незахищених категорій громадян, захист житлових прав мешканців що постраждали від Російської агресії та частково або повністю втратили житло.

Пріоритетом депутатської діяльності була і залишається підтримка найбільш незахищених верств населення – дітей, багатодітних та малозабезпечених родин, інвалідів та ветеранів. Приділяв особливу увагу роботі з ветеранами та інвалідами різних війн. Серед чисельних заходів слід виділити такі як:

- 1 жовтня «День захисників і захисниць України». Відвідування військових у лікарнях міста, зустріч з ветеранами та допомога з питань ЖКГ, соціального захисту та житлових прав.
- 13 жовтня «День міста». Зустріч з мешканцями міста та дітьми війни. Надання допомоги з юридичних питань.

30 15 01-27/0010²⁴
2

- 25 листопада «День пам'яті жертв голодомору». Покладання квітів до пам'ятника «Жертвам голодомору». Зустріч з людьми похилого віку, консультування з соціального захисту та житлових прав.
- 3 грудня «Міжнародний день людей з інвалідністю». Відвідування ветеранів похилого віку з врученням подарунків медичного характеру.

В цілому звіт було схвалено одностайно.

З повагою,
Депутат обласної ради

+380981517214 пом. Фурсін О.О.

A handwritten signature in black ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke at the bottom, positioned above a thin horizontal line.

М. Ярмошук